
BLDE Association’s 

NEW ARTS COLLEGE TIKOTA 

Teachers’ Feedback on Curriculum 

REPORT 2018-19 

SL.

NO 
PARTICULARS 

Strongly 

Agree 
Agree Disagree 

Strongly 

Disagree 

1 
 The Curriculum is designed to bridge 

the gap between academics and Life 

skills 

75% 25% - - 

2 
The Curriculum is designed to bridge the 

gap between theory and Practical 
80% 20% - - 

3 
The Curriculum  is interesting for 

majority of students 
70% 20% 10% - 

4 
Completion of Curriculum is possible 

within stipulated period. 
70% 30% - - 

5 
Curriculum provides  freedom to adopt 

new techniques/strategies of testing and 

assessment of students 

85% 15% - - 

6 
Books /journals prescribed by University 

are relevant and updated to cover the 

entire Curriculum 

80% 20% - - 

7 
Curriculum covers modern & advanced 

concepts. 
75% 20% 5% - 

8 The contents  are challenging to teach 85% 15% - - 

9 
Curriculum is designed in a way to 

improve employability 
80% 15% 5% - 
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BLDE Association’s 

NEW ARTS COLLEGE TIKOTA 

Teachers’ Feedback on Curriculum 

REPORT 2019-20 

SL.

NO 
PARTICULARS 

Strongly 

Agree 
Agree Disagree 

Strongly 

Disagree 

1 
 The Curriculum is designed to bridge 

the gap between academics and Life 

skills 

85.7% 14.3% - - 

2 
The Curriculum is designed to bridge the 

gap between theory and Practical 
85.7% 14.3% - - 

3 
The Curriculum  is interesting for 

majority of students 
71.42% 28.57% - - 

4 
Completion of Curriculum is possible 

within stipulated period. 
85.71% 14.3% - - 

5 
Curriculum provides  freedom to adopt 

new techniques/strategies of testing and 

assessment of students 

71.42% 28.57% - - 

6 
Books /journals prescribed by University 

are relevant and updated to cover the 

entire Curriculum 

57.14% 42.85% - - 

7 
Curriculum covers modern & advanced 

concepts. 
71.42% 28.57% - - 

8 The contents  are challenging to teach 85.7% 14.3% - - 

9 
Curriculum is designed in a way to 

improve employability 
100% - - - 
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BLDE Association’s 

NEW ARTS COLLEGE TIKOTA 

Teachers’ Feedback on Curriculum 

REPORT 2020-21 

SL.

NO 
PARTICULARS 

Strongly 

Agree 
Agree Disagree 

Strongly 

Disagree 

1 
 The Curriculum is designed to bridge 

the gap between academics and Life 

skills 

64.7% 35.3% - - 

2 
The Curriculum is designed to bridge the 

gap between theory and Practical 
52.94% 47.06% - - 

3 
The Curriculum  is interesting for 

majority of students 
58.82% 41.17% - - 

4 
Completion of Curriculum is possible 

within stipulated period. 
70.58% 29.41% - - 

5 
Curriculum provides  freedom to adopt 

new techniques/strategies of testing and 

assessment of students 

70.58% 29.41% - - 

6 
Books /journals prescribed by University 

are relevant and updated to cover the 

entire Curriculum 

52.94% 47.06% - - 

7 
Curriculum covers modern & advanced 

concepts. 
29.41% 58.82% - - 

8 The contents  are challenging to teach 82.35% 17.65% - - 

9 
Curriculum is designed in a way to 

improve employability 
70.58% 29.41% - - 
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